



Delegacija za zbor krajevnih skupnosti občinske skupščine razpravlja o stališčih, ki naj jih nato zavzema izvoljena delegata na seji občinske skupščine. Problemov ne manjka, a tudi dobre volje ne. Tudi to pot je duhovita misel sprostila ustvarjalno napetost in prispevala k najboljšemu stališču, ki ga bosta delegata v imenu delegacije zastopala na seji. Mimogrede: Tole je prvi posnetek prve delegacije (pa niso prisotni vsi člani) po novi ustavi iz leta 1974. Po štirih letih — so rekli delegati — pa se slika, tudi za spomin.

KODELJEVO

Zadnje dni januarja so delegati na svojem zboru razpravljali o spreminjalnih predlogih statuta krajevnih skupnosti, ki jih je prejela komisija potem, ko je bil predlog statuta dan v javno razpravo. Poleg usklajevalnih pripomb glede na občinski statut ter poleg redakcijskih sprememb so se delegati najdlje ustavili ob posebnih delegacijah za IS. Na Kodeljevem je dovolj vsebinske problematike, ki zahteva poglobljenega sodelovanja v občini in mestu, da so se končno odločili za načelno rešitev: za vsako SIS posebno delegacijo! To so storili toliko lažje, ker je KS Kodeljevo kadrovske dovolj močna, evidentiranih pa je tudi toliko krajanov, da tudi s te plati ni zadržkov.

Tako se bomo Kodeljevčani še bolj približali uresničevanju ustave in zakona o združenem delu, namreč da je delavec tudi krajan, ki se želi aktivno vključevati v vse tenčine življenja naše naglo se razvijajoče družbe.

Sedež krajevnih skupnosti je bil doslej v eni sami sobi. Ob selitvi občinskih zvez RK in ZPM pa smo dobili dva dodatna prostora. V enega se bodo vselile družbenopolitične organizacije Kodeljevega, v drugega pa ljudska obramba.

Skupaj s sejo sobo v kleti sosednjega poslopja so tako zagotovljeni osnovni prostori za delovanje družbenopolitičnih organizacij v KS.

Odbor za ljudsko obrambo je na svoji zadnji seji razpravljal o čim hitrejšem medsebojnem komuniciranju s krajan pri morebitni nujni mobilizaciji ob naravnih ali drugih nesrečah ali ob morebitni vojni. Razčistili je nekatero dileme in izoblikoval okvire svojega delovanja, poziva pa krajan, da se po potrebi vsi ravna po navodilih, ki bi jih tedaj dobili.

AM

NAŠA SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana-Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm. Glasilo urejajo: Leon Čepe, Marija Fedran, Ivo Gajič, Helena Gašperšič, Ivan Kuhar, Alenka Lobnik-Zorko, Nada Muminovič, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Edo Svetek, Zvone Tušak in Bojan Zornik. Tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja mesečno.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računa ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42-II, tel. št. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana-Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.

NAJ BODO VRATA V VVZ LE PRIPRTA?

Ob primerjavi srednjeročnega načrta razvoja KS Zalog za obdobje 1976—1980 z možnostmi oziroma sredstvi, ki jih za otroško varstvo zagotavlja program II. samoprispeljka, je dozorelo spoznanje, da bodo za premožnega predšolskega Založana ostala vrata v VVZ zaprta oziroma le priprta. Toda KS Zalog se je takoj lotila akcije, katere sad je samoupravni sporazum OZD, delovnih in poslovnih skupnosti o načinu združevanja sredstev za vzgojnovarstveni zavod v Zalogu.

ZALOG

Te skupne akcije za rešitev problema manjkajočih vzgojnovarstvenih mest v Zalogu se je KS lotila zavestno ob dejstvu, da zagotovljena sredstva iz programa II. samoprispeljka zadoščajo le za 60 novih mest v VVZ. S temi pa ne bi bil rešen problem manjkajočih mest v VVZ Zalog.

Zato so se samoupravni organi KS Zalog, v dogovoru z družbenopolitičnimi organizacijami odločili za gradnjo VVZ s 120 varstvenimi mesti, s čimer bi bil saniran problem otroškega varstva.

Načrt financiranja VVZ Zalog je naslednji:

- sredstva iz programa II. samoprispeljka — 5.900.000 dinarjev
- sredstva SIS za otroško varstvo — 3.100.000 dinarjev
- sredstva KS Zalog — 550.000 dinarjev
- sredstva podpisnic samoupravnega sporazuma — 4.450.000 dinarjev

Skupaj: — 14.000.000 dinarjev

VILKO SLUGA

VEVČE — ZG. KAŠELJ

V kulturnem domu na Vevčah so nastopili člani Plesnega orkestra RTV Ljubljana pod vodstvom Bojana Adamiča. Oddaja je bila namenjena članom kolektiva Papirnice Vevče, vodil jo je Vili Vodopivec. Nastopala sta tudi pevca Alfi Nipič in Marjana Deržaj. Za humor so poskrbeli Janez Hočvar-Rifle, Boris Cavazza, Barbara Jakopič, Barbara Levstik-Polič in Mirko Bogataj. Podjetje pa sta predstavljala direktor podjetja Janez Lednik in predsednik delavskega sveta Marko Gorišč. Oddajo smo gledali brezplačno in tako so bile izdane tudi vstopnice. Žal na hitro in pozno obvestilo prirediteljev nismo utegnili celoviteje obvestiti vseh članov delovnega kolektiva. Vsi prisotni smo bili s programom izredno zadovoljni in si želimo, da se z izvajalci še kdaj srečamo.

Planinci

Planinsko društvo Vevče je načrtovalo od januarja do aprila več predavanj, in sicer vsakokrat v kulturnem domu na Vevčah, s pričetkom

ob 18. uri.

27. januarja je bilo predavanje Gibanje v gorah (180 diapozitivov). Vrste in oblike gibanja. Predavatelj: inž. Danilo Škerbinek.

3. februarja smo šli z veseljem korakom po naših Alpah (200 diapozitivov). Jezersko, Zahodne Julijske Alpe, Mangrt, Bohinjske gore. Predavatelj: mag. Mirko Kambič.

17. februarja bomo spoznali Delo Gorskog reševalne službe (150 diapozitivov). Prikaz dejavnosti GRS, elementi dela. Predavatelj inž. Danilo Škerbinek.

3. marca Triglav v slovenski fotografiji (200 diapozitivov). Ob 200-letnici prvega vzpona na Triglav. Triglav so »osvojili« tudi fotografi 19. in 20. stoletja s svojimi stari in novimi kamerami. Slike in zgodbe nam bodo pričarale slikoviti del triglavske preteklosti in sedanjosti. Predavatelj: mag. Mirko Kambič.

Planinci iz Vevč vabijo tudi druge, da si ogledajo lepote naših gora in preživijo nekaj prijetnih uric v ogrevani dvorani na Vevčah.

C. Z.

KS BESNICA

Komaj je drugi avtobus dobro speljal po naši dolini, že so ga zaradi ne-rentabilnosti ukiniteli. No, tudi potniki so se nad njim upravičeno razburjali, saj dostikrat ni točno ob napovedani uri pripeljal ali odpeljal, več dni pa ga sploh ni bilo. Po zagotovitvi vaščani lahko sedaj uporabljajo šolski avtobus. A kaj bo med glavnimi šolskimi počitnicami?

V letošnjem programu Elektro Ljubljana okolica je tudi zgraditev transformatorske postaje na Prežganju, drugo leto pa jo načrtujejo na Tujem grmu in v Gaberju.

Vodovod v šoli v Javoru in sosednjih hišah je zaradi bližnje kmetije nad zajetjem neprimeren. Poiskati bo treba novo črpališče, verjetno v Zgornji Besnici.

Obnavljati so začeli cesto iz Zg. Besnice proti Javoru, da bi lahko po njej vozili tudi z avtomobili.

Krajevna skupnost je sklenila, da bo postavila avtobusni čakalnice vsaj na Prežganju in v Zg. Besnici. V deževnem vremenu, snegu in mrazu bosta vsaj nekoliko omilili težave šoloobveznih otrok in odraslih, ki veči-

noma po daljši poti že premočeni pridejo do postajališč.

V februarju in marcu bo v Besnici in na Prežganju vrsta predavanj, ki jih organizira pospeševalna služba Ljubljanskih mlekar. Naši vaščani se bodo globlje spoznali z boleznimi, goveje živine, s travniškimi električnimi pastirji, s prehrano krav, pitec in telic, z delom pri mrvli, mleku in jagodah, z uporabo lonca na pritisk, z nego otrok in z ženskimi boleznimi. Upamo, da bodo vaščani obiskali vsako predavanje v čim večjem številu, čeprav bodo nekatera tudi dopoldne.

Kulturniki na Prežganju pripravljajo Marinčevo Ljubezen v kovčku.

Zima je nekaj dni razveseljevala mlado in staro na trebeljevski žičnici. Ta bi lahko delovala vse dneve šolskih počitnic, če bi vevška papirnica, ki z njo upravlja, pripeljala teplotni stroj. Imeli so menda pripravljena sredstva za nakup novega stroja, a so jih uporabili v druge namene. No, morda pa bo zima smučarjem še naklonjena in se bodo vremena Kranjcem pooblačila, zasnežila in zamrznila.

A. B.

KLOPCE

Na zboru delovnih ljudi in občanov 17. januarja so obravnavali osnutek smernic uresničevanja družbenega plana občine Ljubljana-Moste-Polje in program dela za letošnje leto ter opravili evidentiranje kandidatov pred volitvami. Zbora delovnih ljudi in občanov so se udeležili tudi predstavniki skupščine občine Ljubljana-Moste-Polje in odgovarjali na vprašanja občanov, ki so jih dajali v zvezi s smernicami uresničevanja družbenega plana občine v letu 1978. V razpravi so krajan povedali tudi, da so bili zelo aktivni, saj so z voljo, prostovoljnimi delom in ob družbeni pomoči zgradili precej komunalnih objektov, predvsem pa izboljšali cestno povezavo in krajevni vodovod. Krajan in družbenopolitične organizacije pa najbolj tare, ker v KS Klopce nimajo družbenih prostorov in za sestajanje uporabljajo kar prostore v zasebnih stanovanjskih hišah.

Iz programov je razvidno, da v KS Klopce predvidevajo gradnjo družbenih prostorov in z družbeno pomočjo bo tudi zadnja krajevna skupnost v občini dobila ustrezne družbene prostore.

V Klopcah se srečujejo predvsem s komunalno problematiko, saj večji del krajevnih skupnosti še ni urejen. Zato si krajan in KS prizadevajo, da to čimprej opravijo in bo povezava s središčem občine še ustrežnejša.

Na zboru je bila še vedno prisotna oskrba krajanov s pitno vodo. KS je sicer že zgradila vodovodno omrežje, a zaradi oddaljenosti zaselkov ni mogoče v eni sapi zgraditi tako velikega vodovodnega omrežja.

V letu 1978 predvidevajo rekonstrukcijo ceste Kamnica — Križevska vas in KS želi, da v tej akciji sodeluje z večjo udeležbo tudi občinska komunalna skupnost Ljubljana-Moste-Polje. Z modernizacijo cestišča bi imeli boljše povezavo s središčem Ljubljane in želja krajanov je, da bi v prihodnje imeli tudi avtobusno povezavo, kar bi jim omogočilo boljše življenje. Velik problem imajo tudi kmetovalci, ker zaradi slabe prometne povezave ne morejo prepeljati svojih tržnih viškov.

L. Č.

STEPANJSKO NASELJE

Krajevna organizacija ZRVS Stepanjsko naselje je imela pred časom svoj redni občni zbor, na katerem so poleg poročil o delovanju dosedanje osnovne organizacije ZRVS sprejeli še spremembe pravilnika organizacije in izvolili predsedstvo za novo mandatno obdobje, ki ga bo vodil Peter Dolenski. Novost pa je tudi v tem, da se je stara OO ZRVS razdelila na dve novi KO, ki delujeta na področju svojih KS, in sicer Bizovik-Hrušica in Stepanjsko naselje.

Ob tej priložnosti se je novoizvoljeno predsedstvo zahvalilo staremu odboru, ki ga je vodil tovariš Žunko, za njegovo delo, podeljena pa so bila tudi priznanja članom iz KS Stepanjsko naselje. Srebrno plaketo ZRVS je dobil dr. Jože Korošec, bronasto plaketo Alojz Pekolj, pisna priznanja pa Peter Dolenski, Božidar Kladnik in Vanja Krefc.

V. K.

ZADVOR

V predvolilnih pripravah sta v četrtek 2. februarja KK SZDL Zadvor in predsednik zbora delegatov KS Zadvor sklicala predvolilno konferenco. Vabilu se je odzvalo nekaj čez 70 delegatov in predstavnikov družbenega življenja v KS Zadvor.

Najprej so obravnavali novi status KS in ga tudi sprejeli. Nato so pregledali komunalne potrebe v KS — tudi glede na to, da je v občini ustanovljena komunalna skupnost, ki naj zbere vse finančne in investicijske potrebe sedemnajstih KS naše občine. Zanimivo je bilo slišati spisek komunalnih potreb v KS, ki jih je predlagal svet KS, dopolnjevali pa so jih še posamezni delegati. Najbolj pereč problem je prav gotovo gradnja vodovodnega sistema in kanalizacije. Najhujiši je Dobrunjski vodovod, povezan s kanalizacijo. Načrti za to veliko investicijo so pripravljene, čakamo pa še ne gradbeno dovoljenje. Sistem vodovodov in kanalizacije naj bi še dopolnila kanali-

šali reševati v okviru možnosti in finančnih sredstev.

Nič čudnega pa ni, če je potreb veliko, saj smo mestna obrobna KS s tisoč pomanjkljivosti, a premalo deležna mestne skrbi.

V drugem delu konference so sprejeli poročilo o doslej evidentiranih možnih kandidatih za nove organe v samoupravnem sistemu KS. Do tega dne je bilo evidentiranih 129 možnih kandidatov (ZSMS jih je evidentirala 61.) a to še zdaleč ni dovolj, saj bomo rabili za izpolnitev kadrov v samoupravnih organih KS kar okoli 240 kandidatov. Po novem statusu KS bomo imeli tri delegacije, in sicer delegacijo KS za delegiranje delegatov v občinsko skupščino in dve združeni delegaciji za IS. Sprejeti so bili predlogi za delegate v delegacijah. Zaradi prostorske stiske naj navedem le delegacijo KS za delegiranje de-



Učenci nove in stare osnovne šole Toneta Trtnika-Tomaža v Sostrem se radi sprostijo, če jim le vreme dopušča. (Foto: C. Z.)

zacija od Podlipoglava do Sostrega in od Podmolnika čez Žabjo vas (del Zadvora ob Cesti 13. julija). Dalje so pereče investicije nova cestna povezava Zagradišča—Pečar, obnova javne razsvetljave v Zadvoru, transformatorske postaje v Zadvoru, Sostrem in Šentpavlu, regulacija Dobrunjsice, gradnja mrliških vežic na pokopališču v Sostrem, ureditev potokov Dobrunjsčica, Konjščica in Vovškova v Podmolniku, ki zamočvirjajo kmetijska zemljišča, povečanje VVZ Zadvor, dokončanje ceste v Podmolnik, prenovitev krajevnih cest v Zavoglju, Pot na most in Pot v Podgorje ter gradnja nove trgovine v Dobrunjah, kombinirana s poštnim uradom ter novo PTT centralo. Poleg vsega tega je v KS Zadvor približno 60 črnih gradenj ki so večinoma brez elektrike in vodovoda, v njih pa stanujejo ljudje. Potem so tu še želje po samopostrežni trgovini v Sostrem, obnovi mostu v Šentpavlu, gradnji avtobusnega postajališča v Zadvoru, postavitvi ograje v Zadvoru, avtobusni zvezi Podlipoglav—Sostro—Zadvor—Vevče, telefonu v Podmolniku in še druge. Vseh potreb je toliko, da komunalna skupnost samo naši KS ne bi mogla ustreči v letu dni. Zato so sklenili, da bodo posamezne potrebe uvrstili v srednjeročni plan, pripravili potrebne načrte, nato pa jih postopno sku-

legatov v občinsko skupščino. To so: Marjan Moškrič (sedanji predsednik občinske skupščine), Pavle Keber, Anton Lovce, Janez Alič, Ivan Jančar, Marjan Kocjančič, Jože Lozar, Franci Mrak, Hinko Babnik, Miha Klemenčič, Jana Kovačič in Darinka Magister. Glasovali so že za možne delegate za občinski družbenopolitični zbor, za vodilne funkcije v občini, mestu in republiki in zvezi ter kandidate za vodilna mesta v SIS.

Nekaj dni prej je imelo društvo upokojencev Zadvor sejo izvršnega odbora. Obravnavali so delo društva, priprave za letno konferenco ter nadomestne volitve. Tovarišica Berčičeva je udeležence seznanila o tem, da so se nekaj dni pred njo zbrali predstavniki KS Zadvor in komunalnega podjetja Žale ter obravnavali pereč problem pogrebov v Sostrem oziroma v KS Zadvor. Znano je namreč, da pokopališče Sostro nima mrliške vežice, temveč leže pokojni po domovih ali v vežicah drugih pokopališč. Sprevedo do pokopališča po javnih cestah pa je prepovedan. Tako smo se občani v KS Zadvor znašli pred problemom, kje naj umrli leže do pogreba. Sporazumeli so se tako, da bodo Žale prevzemale pogrebe pred vhom na pokopališču, do tja pa bo problem svojcev, kako bodo pokojnika pripeljali do pokopališča.

ALOJZ KASTELIC



Razlike med mestom in vasjo izginjajo. Prav je tako. S tem se strinjajo tudi naši komunalci in najbrž sklepajo: Tudi formalne meje mesta naj kar zbledijo. Tako mišljenje potrjuje ostanek napisu ob cesti Polje—Ljubljana.